
TRABECULOPLASTÍA CON LÁSER  DE ARGÓN 
(ANEJO AL FORMATO DE CONSENTIMIENTO GENERAL PARA CIRUGÍA DE GLAUCOMA)

A veces el glaucoma puede ser tratado con éxito con medicamentos para reducir la presión intraocular. Si los medicamentos no son efectivos, el procedimiento con láser y otros procedimientos quirúrgicos pueden ser valiosos para controlar la presión y evitar pérdida adicional de visión. Tanto los medicamentos como la cirugía están diseñados para lograr una de dos cosas: 1) reducir la cantidad de producción de líquido dentro del ojo por parte de las células que lo producen, o 2) ayudar a que el líquido del ojo pueda salir con facilidad.


Esta es una cirugía con láser que se utiliza en quienes tienen glaucoma de ángulo abierto. El láser se utiliza para producir una pequeña quemadura en el tejido del drenaje del ojo. Lo que se espera es que la quemadura con láser haga que el conducto de drenaje se abra y permita la salida de una mayor cantidad de líquido.


Algunas personas responden bien a esta terapia mientras que otras no responden a ella en lo absoluto. Su respuesta estará determinada por el tipo de glaucoma que tenga y por las condiciones de base de su ojo. Por lo general, no podemos predecir qué tan bien pueda funcionar el procedimiento con láser.

Se trata de un procedimiento que puede hacerse en una o dos sesiones en el área de láser. La máquina del láser es similar a la lámpara de hendidura que el oftalmólogo utiliza cada vez que usted va a una cita para un examen de ojos. El láser en sí mismo es prácticamente silencioso y produce una luz tan brillante como el flash de una cámara fotográfica. Casi todo el mundo considera que el procedimiento es cómodo y no causa dolor. El procedimiento toma de diez a veinte minutos.


Es posible que requiera que se le apliquen unas gotas antes y después del láser. La mayoría de las personas deben hacerse controlar la presión intraocular una hora después del láser. Esto se debe a que la presión intraocular puede aumentar después del tratamiento con láser. Ese es el mayor riesgo de este procedimiento. Si la presión aumenta es posible que requiera medicamento para reducirla; éste se le administrará en el consultorio. Es raro que la presión aumente en exceso y no baje. Si esto ocurre, es posible que requiera cirugía en el quirófano para reducirla. Esto es muy poco frecuente.

La mayoría de los pacientes notan algo de visión borrosa después del láser. En la mayoría de los casos, este efecto de visión borrosa desaparece en unas pocas horas. La probabilidad de que su visión se vea permanentemente afectada por este tratamiento con láser es mínima.


Tendrá que utilizar gotas después del láser para ayudar a que el ojo cicatrice adecuadamente. Probablemente utilizará estas nuevas gotas durante aproximadamente una semana. En la mayoría de los casos, se le pedirá que continúe utilizando sus otros medicamentos para el glaucoma después de la cirugía con láser. Los doctores le indicarán si hay cualquier excepción para continuar con el uso de sus medicamentos. Se requieren varias semanas para saber cuánto disminuirá la presión del ojo. Es posible que sea necesaria otra sesión de cirugía con láser para reducir la presión en caso de que no disminuya lo suficiente después del primer tratamiento con láser.
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PONGA AQUÍ EL MEMBRETE Y ELIMINE LA NOTA 





Nota: Este formato es sólo una muestra de la información que usted, como cirujano, debe analizar personalmente con el paciente. Por favor revísela y modifíquela para adaptarla a su práctica actual. Entréguele una copia al paciente y envíe este formato al hospital o al centro de cirugía como confirmación de que ha obtenido el consentimiento informado.


.











Traducido en junio de 2014

1

