
ANEJO: CONSENTIMIENTO PARA TRATAMIENTO BILATERAL SIMULTÁNEO DE Queratoplastia Conductiva (CK por sus siglas en inglés)  PARA HIPERMETROPÍA
Si decide someterse a cirugía en ambos ojos a la vez, debe entender tanto las posibles ventajas como las posibles desventajas de su decisión.
SEGURIDAD
El riesgo de infección y otras complicaciones de cicatrización se aplica a ambos ojos de forma simultánea. Por lo tanto, si se presenta infección en un ojo, también puede presentarse en el otro. Aunque es un evento muy poco frecuente, una infección grave en ambos ojos puede causar pérdida significativa de visión e incluso ceguera legal. Al elegir practicar la Queratoplastia Conductiva (CK, por sus siglas en inglés) en días diferentes, se evita el riesgo de tener una o más de estas complicaciones en ambos ojos a la vez. 

PRECISIÓN 
Si hay una hiper o una hipocorrección en un ojo,  es probable que se pueda presentar en ambos. Si se requiere un retratamiento en un ojo, es muy posible que su ojo contralateral también pueda requerir retratamiento. Al practicar la cirugía de cada ojo en días diferentes, el médico puede monitorear el proceso de cicatrización y la recuperación visual del primer ojo y podrá hacer las modificaciones adecuadas para el tratamiento del segundo ojo, si fuere necesario. En algunos pacientes, esto podría mejorar la precisión de los resultados en el segundo ojo. Al corregir simultáneamente ambos ojos, no hay ocasión de saber cómo fueron los patrones de cicatrización del primer ojo antes de tratar el segundo. 

RECUPERACIÓN VISUAL
Algunos pacientes pueden experimentar síntomas como visión borrosa, destellos nocturnos o imágenes fantasmas que pueden retardar la recuperación de la visión normal. La visión borrosa puede prolongarse por varias semanas, lo que podría hacer que fuera difícil o peligroso conducir y podría interferir con su capacidad de trabajar si se produce simultáneamente en ambos ojos.  No hay forma de predecir el tiempo que tardarán sus ojos en sanar.

Si se operan los ojos por separado, generalmente se puede funcionar con el ojo contralateral mientras cicatriza el primer ojo. Sin embargo, puede haber un período de desequilibrio de la visión entre los dos ojos, lo que produciría una forma de doble visión. Si puede utilizar un lente de contacto en el ojo no operado, el lente correctivo podría minimizar el desequilibrio. Se podría recuperar más rápidamente el equilibrio visual de los dos ojos si se operan el mismo día.

SATISFACCIÓN
Los dos ojos tienden a presentar los mismos efectos secundarios. Si experimenta efectos secundarios indeseables como dolor, destello, imágenes fantasmas, aumento de sensibilidad a la luz u opacificación corneal en un ojo, lo más probable es que lo experimente en ambos. Estos efectos secundarios pueden causar disminución de la visión u otros efectos negativos y algunos pacientes han decidido no operarse el segundo ojo. Al operar cada ojo en días diferentes, tendrá la oportunidad de determinar si el procedimiento de CK ha producido resultados visuales satisfactorios sin pérdida de visión o sin otros efectos secundarios indeseables. 

CONVENIENCIA
Tal vez no sea conveniente para usted tener que tratarse los ojos en días diferentes porque esto requeriría dos períodos de recuperación de la cirugía láser y podría requerir más días de incapacidad.

COSTO
Tanto los honorarios profesionales como los costos de las instalaciones podrían ser mayores si los ojos se operan en días diferentes y el tiempo adicional sin trabajar puede representar un costo mayor.

DECLARACIÓN DE CONSENTIMIENTO
He leído y entendido los riesgos y beneficios arriba descritos en cuanto al tratamiento bilateral simultáneo de la hipermetropía, y comprendo que este resumen no incluye todos los posibles riesgos, beneficios y complicaciones que pueden resultar de una CK bilateral simultánea. Mi médico ha respondido todas mis preguntas acerca del procedimiento de CK. Deseo que me opere los dos ojos durante la misma sesión de tratamiento si mi doctor determina que el tratamiento del primer ojo ha sido aparentemente satisfactorio desde el punto de vista técnico. 
La(s) razón(es) por la(s) que deseo que se me operen los dos ojos a la vez son: 
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PONGA AQUÍ EL MEMBRETE Y ELIMINE LA NOTA 





Nota: Este formato es sólo una muestra de la información que usted, como cirujano, debe analizar personalmente con el paciente. Por favor revísela y modifíquela para adaptarla a su práctica actual. Entréguele una copia al paciente y envíe este formato al hospital o al centro de cirugía como confirmación de que ha obtenido el consentimiento informado.
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